

Два работника АО «ГосМКБ «Радуга» им.А.Я.Березняка» (г.Дубна Московской области), члены Профавиа, Иван Серебряков и Иван Рычков, приняли участие и завершили полную дистанцию уникального ультра-триатлона (проводился в г.Кимры Тверской области, впервые в России).

Общая дистанция 515 км, состояла из:

10 км. — плавание в открытой воде,

421 км. — велогонка,

86 км.(двойной марафон) — бег,

Вся дистанция преодолевалась участниками непрерывно.

Даже сильный ливень ночью на велоэтапе не сломил наших спортсменов.

